

ПРОТОКОЛ № 10
Засідання Вченої ради Донбаської державної
машинобудівної академії

30 травня 2024 р.

Голова засідання – голова Вченої ради,
ректор, професор Ковальов В. Д.
Вчений секретар
доцент Кулік О. М.

Дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE DDMA.

Вчена рада затверджена наказом ректора від 25 травня 2021 року №63 в кількості 50 осіб. Присутні на засіданні 47 члена вченої ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Про основні задачі з забезпечення прийому студентів в Академію в 2024 р.

Доповідач: Фесенко А. М.

II. Про нову редакцію Положення про організацію освітнього процесу в ДДМА

Доповідач: Дорохов М. Ю.

III. Рекомендації до видання:

Доповідач: Фесенко А. М.

IV. Про поновлення на навчання після академічної відпустки, про зміну форми здобуття вищої освіти та спеціальності, про зміну наукових керівників та уточнення тематики наукових досліджень.

Доповідач: Турчанін М. А.

V. Уточнення теми дисертації на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук Карнауха С. Г.

Доповідач: Турчанін М. А.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за»-47, «проти» - немає, «утрималися» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний.

I. СЛУХАЛИ: Про основні задачі з забезпечення прийому студентів в Академію в 2024 р..

Проект рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту рішення не поступало.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 47, «проти» - немає, «утримались» - немає) рішення схвалено.

УХВАЛИЛИ:

1. Посилити роботу з доведення до відома випускників шкіл, їхніх батьків, випускників закладів передвищої освіти інформацію про умови вступу до Академії та дистанційне навчання, що має багато переваг в порівнянні зі змішаним навчанням, за допомогою сторінок соціальних мереж, електронної пошти, мобільного зв'язку, тощо, зробивши акцент на постійну індивідуальну роботу з кожним абітурієнтом.

Відп.: відділ СПіП, декани та завідувачі кафедр.

Термін: протягом року.

2. Довести до відома випускників Краматорських шкіл, їхніх батьків, класних керівників 11 класів випуску 2024 року про можливість навчання на контракті за рахунок коштів місцевого бюджету за умови вступу до ДДМА на контракт як у серпні, так і у вересні-жовтні місяці поточного року.

Відп.: відділ СПіП, декани та завідувачі кафедр.

Термін: протягом року.

3. Довести до відома керівництва шкіл, які розташовані у населених пунктах на особливо небезпечних територіях, через сторінки соціальних мереж, електронною поштою, іншими засобами інформацію щодо вступу до ДДМА за спрощеною процедурою (без НМТ) через освітні центри «Донбас – Україна» і «Крим – Україна».

Відп.: декани та завідувачі кафедр, відділ СПіП, медіа-група «Академія».

Термін: постійно.

4. Провести агітаційну роботу із забезпечення поповнення контингенту абітурієнтів на основі ступеня бакалавра серед студентів випускних курсів (випускників-бакалаврів, спеціалістів, магістрів минулих років) всіх форм здобуття освіти щодо вступу на другу спеціальність на контракт, плата за навчання може здійснюватися за рахунок ваучеру Краматорського центру зайнятості.

Відп.: декани, завідувачі кафедр, ЦДЗО, відділ СПіП.

Термін: постійно.

5. Активізувати інформаційну роботу серед центрів зайнятості міст регіону, об'єднаних територіальних громад, державних служб та установ щодо залучення їх на навчання в ДДМА на спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» та 232 «Соціальне забезпечення» або отримання другої вищої освіти за ваучером;

Відп.: ректорат, декани, завідувачі кафедр, відділ СПіП.

Термін: постійно.

6. Довести інформацію до випускників-бакалаврів відповідних спеціальностей, які не складуть ЄФВВ у 2024 році про можливість вступу на інші спеціальності Академії де складається фаховий іспит зі спеціальності замість ЄФВВ;

Відп.: декани, завідувачі кафедр, відділ СПіП.

Термін: травень – серпень 2024 року.

7. Активізувати роботу із розповсюдження рекламно-агітаційного матеріалу у соціальних мережах, громадському транспорті (за можливості), у ЗМІ міст України де в даний час мешкають викладачі Академії.

Відп.: декани, завідувачі кафедр, відділ СПіП, директори коледжів ДДМА.

Термін: протягом року.

8. Забезпечити формування контингенту майбутніх слухачів безоплатних підготовчих курсів у вересні 2024 року.

Відп.: відповідальні за профорієнтаційну роботу на кафедрах, відділ СПіП, голови циклових комісій структурних підрозділів ДДМА.

Термін: серпень – вересень 2024 року.

9. Провести роботу із залучення школярів, випускників закладів передвищої освіти до участі в наукових конференціях, семінарах, практичних, лабораторних роботах та інших заходах Академії.

Відп.: декани та завідувачі кафедр, відділ СПіП.

Термін: постійно.

II. СЛУХАЛИ: . Про нову редакцію Положення про організацію освітнього процесу в ДДМА.

У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт нової редакції Положення про організацію освітнього процесу. Зауважень не поступало

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 46, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про організацію освітнього процесу в ДДМА

III. СЛУХАЛИ: Рекомендації до видання:

У платформі MOODLE DDMA розміщено проєкт рішення. Зауважень не поступало.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 47, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до видання:

збірник наукових праць:

- Важке машинобудування. Проблеми та перспективи розвитку : збірник наукових праць XXII Міжнародної науково-технічної конференції;

навчальні посібники:

- Ісакова Є. П., Зубенко К. В., Лазуткіна Ю. А. Ділове листування : навчальний посібник для здобувачів вищої освіти економічних спеціальностей.
- Подлесний С. В., Єрфорт Ю. О. Аналітична механіка. Самостійна та індивідуальна робота студентів : посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти технічних спеціальностей.

IV. СЛУХАЛИ: Про поновлення на навчання після академічної відпустки, про зміну форми здобуття вищої освіти та спеціальності, про зміну наукових керівників та уточнення тематики наукових досліджень.

У платформі MOODLE DDMA розміщено Витяги з протоколу № 15 засідання кафедри комп'ютерних інформаційних технологій від 14.05.2024 р. та проєкти рішення щодо аспірантів Мережка Д В. та Пожидаєва А. В.

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 46, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ:

1. Поновити на навчання після академічної відпустки аспіранта 4 курсу очної (вечірньої) форми навчання Мережка Дмитра Володимировича з 1 червня 2024 року на умовах самофінансування за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. Перевести Мережка Дмитра Володимировича аспіранта 4 курсу з очної (вечірньої) форми навчання на очну (денну) форму навчання на умовах самофінансування за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 1 червня 2024 року.

3. Перевести Мережка Дмитра Володимировича аспіранта 4 курсу зі спеціальності 132 «Матеріалознавство» (ОНП «Матеріалознавство») на спеціальність 133 «Галузеве машинобудування» (ОНП «Галузеве машинобудування») на умовах самофінансування за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 1 червня 2024 року зі здачею академічної різниці в строк до 30 червня 2024 року, для подальшого та публічного захисту дисертації у разовій спеціалізованій вченій раді (освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» спеціальність 133 «Галузеве машинобудування» рішенням Національного агентства від 14.05.2024, протокол № 10 має умовну (відкладену) акредитацію (сертифікат від 16.05.2024 № 7928) строком дії до 14.05.2025).

4. У зв'язку зі звільненням з ДДМА проф., д-р техн. наук Грибкова Е.П. призначити науковим керівником аспіранта 4-го курсу Мережка Дмитра Володимировича (тема дисертації «Удосконалення волочіння порошкового дроту та методів відновлення поверхонь на основі розвитку методів розрахунку технологій та обладнання») д-ра техн. наук, доцента кафедри автоматизації виробничих процесів Бережну Олену Валеріївну.

5. У зв'язку зі звільненням з ДДМА проф., д-р техн. наук Грибкова Е.П. призначити науковим керівником аспіранта 1-го курсу Пожидаєва Андрія Вікторовича (спеціальність 132 «Матеріалознавство», тема дисертації «Удосконалення технологічних режимів та конструктивних параметрів багатороликових листопробних машин») д-ра техн. наук, доцента кафедри автоматизації виробничих процесів Бережну Олену Валеріївну.

V. СЛУХАЛИ: Уточнення теми дисертації на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук Карнауха С. Г.:

У платформі MOODLE DDMA розміщено інформацію:

За результатами обговорення дисертації докторанту Карнауху С. Г. рекомендовано уточнити тему дисертації «Розвиток наукових основ і удосконалення процесів розділення сортового прокату для отримання заготовок підвищеної якості» і викласти її у новій уточненій редакції «Розвиток наукових основ та удосконалення процесів безвідходного розділення сортового і трубного прокату на основі застосування способів комбінованого навантаження».

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи MOODLE DDMA («за» - 45, «проти» - немає, «утримались» - немає)

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему дисертаційної роботи Карнауха Сергія Григоровича в наступній редакції «Розвиток наукових основ та удосконалення процесів безвідходного розділення сортового і трубного прокату на основі застосування способів комбінованого навантаження».

Голова Вченої ради, професор

Вчений секретар, доцент



Віктор КОВАЛЬОВ

Олександр КУЛІК